



CITY OF CERRITOSSM

CIVIC CENTER • 18125 BLOOMFIELD AVENUE
P.O. BOX 3130 • CERRITOS, CALIFORNIA 90703-3130
PHONE: (562) 860-0311 • CERRITOS.US



2008

मतदाताओं को उस तिथि की सूचना, जिसके बाद नगर लिपिक/निर्वाचन अधिकारी को शहर के उपायों के पक्ष या विपक्ष में कोई तर्क प्रस्तुत नहीं किया जा सकता है

इसके द्वारा यह सूचना दी जाती है कि सेरिटोस शहर में मंगलवार, 4 मार्च, 2025 को सामान्य नगरपालिका चुनाव होगा, जिसमें मतदाताओं के समक्ष निम्नलिखित परिणाम प्रस्तुत किए जाएंगे:

परिमाण J: चुनाव तिथि में परिवर्तन और संबंधित, अनुरूप संशोधनों के लिए मतदाता की स्वीकृति आवश्यक है	
क्या सेरिटोस सिटी चार्टर में संशोधन किया जाएगा, ताकि यह आवश्यक हो कि शहर के सामान्य नगरपालिका चुनाव की तिथि में किसी भी भविष्य के परिवर्तन के लिए मतदाता की स्वीकृति प्राप्त की जाए, जो वर्तमान में प्रत्येक विषम संख्या वाले वर्ष के मार्च के पहले सोमवार के बाद पहले मंगलवार के रूप में निर्धारित है, और प्रत्येक नगर परिषद सदस्य के कार्यकाल की आरंभ तिथि और मेयर के चयन की तिथि में संशोधन किया जाए?	हाँ
	नहीं
परिमाण K: व्यापक चार्टर "परिशोधन"	
क्या सेरिटोस सिटी चार्टर में संशोधन किया जाएगा ताकि पुराने और पूर्वव्यापी राज्य कानून पर आधारित प्रावधानों को हटाया या संशोधित किया जा सके, पुरानी व्यावसायिक प्रथाओं के संदर्भों को समाप्त करके शहरव्यापी परिचालन दक्षता को बढ़ाया जा सके और व्याकरण, विराम चिह्न और वर्तनी की त्रुटियों को ठीक किया जा सके?	हाँ
	नहीं

आगे यह सूचना दी गई है कि, कैलिफोर्निया राज्य के अनुच्छेद 4, अध्याय 3, प्रभाग 9 के चुनाव संहिता, सिटी के विधायी समिति, या किसी सदस्य या सदस्यों द्वारा अधिकृत सदस्य या किसी व्यक्तिगत मतदाता या नागरिकों के सदाशयी संघ, नागरिकों, या मतदाताओं और संघों के किसी भी संयोजन के साथ, लेखक के मुद्रित नामों और हस्ताक्षरों के साथ या यदि किसी संगठन की ओर से प्रस्तुत किया गया हो तो संगठन का नाम, और उसके प्रमुख अधिकारियों में से कम से कम एक प्रमुख अधिकारी के मुद्रित नाम और हस्ताक्षर के साथ, सिटी माप के लिए या उसके खिलाफ **300 शब्दों** से कम की लंबाई में लिखित रूप से तर्क दायर कर सकते हैं।

कृपया ध्यान दें: लिखित तर्क के सभी लेखकों को अपना नाम प्रिंट करना होगा और तर्क पर ही हस्ताक्षर करना होगा और अपना नाम प्रिंट करना होगा और "तर्क के लेखकों द्वारा दायर किए जाने वाले बयान के फॉर्म" पर हस्ताक्षर करना होगा जो इस नोटिस के साथ संलग्न है और सिटी हॉल में सिटी क्लर्क/निर्वाचन अधिकारी के कार्यालय में जाकर या ईमेल के माध्यम से election2025@cerritos.us पर भेजे गए अनुरोध द्वारा निःशुल्क अनुरोध पर उपलब्ध है।

इसके द्वारा आगे यह सूचित किया जाता है कि चुनाव के लिए तर्क और मतदाता सूचना मार्गदर्शिका तैयार करने और प्रिंट करने के लिए यथोचित रूप से आवश्यक समय के आधार पर, सिटी क्लर्क/चुनाव अधिकारी ने **सोमवार, 21 अक्टूबर, 2024, नियमित कार्यालय समय के दौरान, जैसा कि पोस्ट किया गया है**, को उस तिथि के रूप में निर्धारित किया है जिसके बाद अनुच्छेद 4 में दिए गए अनुसार शहर के परिणामों के पक्ष में या विपक्ष में कोई तर्क प्रिंट और मतदाताओं को वितरित करने के लिए सिटी क्लर्क/चुनाव अधिकारी को प्रस्तुत नहीं किया जा सकता है। तर्कों को सिटी क्लर्क/चुनाव अधिकारी को प्रस्तुत किया जाना चाहिए, साथ में प्रस्तुत करने वाले लेखक/लेखकों का प्रिंट किया गया नाम और हस्ताक्षर, या यदि उन्हें किसी संगठन की ओर से प्रस्तुत किया जाता है, तो संगठन का नाम, और उसके कम से कम एक प्रमुख अधिकारी का प्रिंट किया गया नाम और हस्ताक्षर जो तर्क का लेखक है, के साथ उसे सेरिटोस सिटी क्लर्क/चुनाव अधिकारी के कार्यालय, 18125 ब्लूमफील्ड एवेन्यू, पहली मंजिल, सिटी हॉल, सेरिटोस, कैलिफोर्निया में प्रस्तुत किया जाना चाहिए। तर्कों को सिटी क्लर्क/चुनाव अधिकारी द्वारा निर्धारित तिथि, जो कि **सोमवार, 21 अक्टूबर, 2024 है**, तक नियमित कार्यालय समय के दौरान, पोस्ट किए गए अनुसार, बदला या वापस लिया जा सकता है।

आगे यह सूचना दी गई है कि कोई अध्यादेश, निष्पक्ष विश्लेषण, या चुनाव संहिता के अधिकार के तहत दायर प्रत्यक्ष (प्राथमिक) तर्क, सिटी क्लर्क/चुनाव अधिकारी के कार्यालय में तर्कों और विश्लेषण के दाखिल होने की समय सीमा से 10- कैलेंडर दिनों तक सार्वजनिक परीक्षा के लिए उपलब्ध होगा।

/s/Cynthia Nava

सिंधिया नवा, कार्यवाहक सिटी क्लर्क/चुनाव अधिकारी

दिनांकित: 10 अक्टूबर, 2024

HINDI

NARESH SOLANKI
MAYOR

CHUONG VO
MAYOR PRO TEM

BRUCE W. BARROWS
COUNCILMEMBER

LYNDA P. JOHNSON
COUNCILMEMBER

FRANK AURELIO YOKOYAMA
COUNCILMEMBER